



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Alteya

## Program putovanja

**1.dan** - Dolazak u hotel. Smeštaj i usluga prema uplaćenju rezervaciji (ulazak u sobe je posle 14:00h).

**2.-pretposlednji dan** - Boravak u hotelu na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.

**poslednji dan** - Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu noćenje sa doručkom ili polupansion (napuštanje hotelskih soba do 10:00h).

## Opis

**Hotel Alteya** Hotel Althea je smešten u Albeni, na 800 metara od peščane plaže. U ponudi ima restoran i otvoreni bazen. P Gostima hotela na raspolaganju je all-inclusive usluga koja uključuje obedovanje u svim ugostiteljskim objektima. U glavnom restoranu služe se brojna raznovrsna jela, a u snek baru salate, voće i pice. U baru u lobiju služe se osvežavajuća bezalkoholna i alkoholna pića. Sve klimatizovane sobe poseduju balkon, TV sa kablovskim kanalima, telefon i radio.

[Bugarska](#) (bug. България, tr. Bǎlgariya), zvanično Republika Bugarska (bug. Republika България, tr. Republika Bǎlgariya), država je u jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Rumunijom na severu, Srbijom i Severnom Makedonijom na zapadu, Grčkom i Turskom na jugu i Crnim morem na istoku. Sa teritorijom od 110.994 km<sup>2</sup> (42.855 sq mi), Bugarska je 16. po redu najvećih evropskih država. Prema proceni Nacionalnog instituta za statistiku iz 2022. godine Republika Bugarska ima 6.447.710 stanovnika. Organizovane preistorijske kulture su počele da se razvijaju na trenutnim bugarskim zemljištima tokom neolita. U antici, ovde su živeli Tračani, Grci, Persijanci, Kelti, Rimljani, Goti, Alani i Huni. Nastanak ujedinjene bugarske države datira od osnivanja Prvog bugarskog carstva 681. godine, koja je dominirala Balkanom i delovala kao slovenski kulturni centar tokom srednjeg veka. Sa padom Drugog bugarskog carstva 1396, njegove teritorije su bile pod turskom vlašću skoro pet vekova. Države sa kojima se [Bugarska](#) graniči su: Rumunija, Turska, Grčka, Severna Makedonija i Srbija. Površina države iznosi 110.993,6 km<sup>2</sup>. Bugarska se nalazi na važnom prometnom pravcu koji dolinom reke Marice povezuje srednju Evropu sa Malom Azijom i Bliskim istokom. Prometno značenje ima i granična reka Dunav kojom se izvoze poljoprivredne sirovine, a važna je i za dobijanje energije. Bugarska je reljefno raznolik prostor. Okosnicu čini Marica sa svojom dolinom (Trakija). Oko Marice prostire se Gornjotrakijaska nizija (nazivaju je i Maričkom nizijom). Nizija je ograničena Rodopima i Balkanom, a prostire na dužini od oko 200 km i širini 40-70 km. Tu su plodne obradive površine na kojima, uz maritimne klimatske uticaje sa Egejskog mora, uspevaju različite kulture (duvan, pamuk, povrće, pirinač, vinova loza, žitarice). Ovo je i najgušće naseljeno područje

Bugarske.

## Aranžman obuhvata

- smeštaj u izabranom hotelu.
- navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge.
- organizaciju putovanja

## Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za boravišnu i komunalnu taksu 1€ po osobi dnevno
- zdravstveno putno osiguranje
- autobuski prevoz

## Način plaćanja

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu za efektivu **Intesa Banke** sa uračunatim manipulativnim troškovima.

Prilikom rezervacije uplaćuje se **ceo dinarski deo** aranžmana i **40%** deviznog dela aranžmana (odnosi se na aranžmane za Grčku, Bugarsku leto i zima, evropske gradove autobusom...). Ostatak deviznog dela aranžmana se uplaćuje najkasnije **20 dana** pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **20 dana** pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA., čekovima građana i administrativnom zabranom.

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.